ATA Nº 3310
145ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

1º DE ABRIL DE 2024
No primeiro dia do mês de Abril de 2024, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 145ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, Vice-Presidente o Vereador ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, 1ª Secretária o Vereadora POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA, 2º Secretário o Vereador JAIR JOSÉ DOS SANTOS e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 25 de março de 2024. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Em seguida suspendeu a sessão por alguns instantes para entrega de Moção de Aplausos. Retomada a sessão passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Projeto de Lei N° 11/2024-L de autoria do Vereador Jair José dos Santos que “Dispõe sobre a avaliação de emissão de fumaça preta em escapamentos de veículos movidos a óleo diesel pertencentes à frota municipal e das empresas prestadoras de serviço ao município e dá outras providências.”. Após a leitura foi colocado em discussão, apenas o Vereador Jair usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. INDICAÇÕES: Indicação Nº 24/2024 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indicação ao Exmo. Sr. Prefeito, na  forma regimental, para que interceda junto ao setor competente para que seja feita a limpeza do mato alto em todo bairro, bem como ao longo da calçada da Estrada Vicinal Rômulo Luiz  Bressan na entrada do Bairro Residencial Natale Spaulonci. Indicação Nº 25/2024 Autoria:    Adriano Testa Assunto: Indicação ao Exmo. Sr. Prefeito, na forma regimental, para que interceda junto ao setor competente para que seja feita a colocação de areia no parquinho do bairro Residencial Natale Spaulonci. Indicação Nº 26/2024 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indicação ao Exmo. Sr. Prefeito, na forma regimental, para que interceda junto ao setor competente para que seja feita a reforma da canaleta de águas pluviais existente na Rua Bernardino Santili, defronte ao número 706, do bairro Jardim Nova Barra. Indicação Nº 27/2024 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indicação ao Exmo. Sr. Prefeito, na forma regimental, para que interceda junto ao setor competente para que seja feita a limpeza e capinação do mato existente nas guias e sarjetas da Rua Bernardino Santili, defronte ao número 706, bem como da esquina com Rua João Piva, do bairro Jardim Nova Barra. Indicação Nº 28/2024 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indicação ao Exmo. Sr. Prefeito, na forma regimental, para que interceda junto ao setor competente para que o pessoal da vigilância sanitária realize vistorias nos imóveis de aluguel da Rua Luis Sponchiato, e da Rua Bernardino Santile, em especial dos númerais 475, 477, 467, 465, 455 e 453, do bairro Jardim Nova Barra, que estão fechados ou abandonados, bem como para que sejam tomadas providências notificando os proprietários que estão em situação irregular com relação à limpeza desses imóveis. Indicação Nº 29/2024 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indicação ao Exmo. Sr. Prefeito, na forma regimental, para que interceda junto ao setor competente para que seja feita a limpeza e a capinação do mato existente na lateral da via Rua Luiz Sponchiato, esquina com a Rua Imigrantes, do bairro Jardim Nova Barra, onde o mato está tomando conta do passeio público. Indicação Nº 30/2024 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indicação ao Exmo. Sr. Prefeito, na forma regimental, para que interceda junto ao setor competente para que seja colocado pedra britada número 1, no estacionamento da escola Professor Alberto Arradi, do Bairro Sonho Nosso II. Indicação Nº 51/2024 Autoria: Jair José dos Santos Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja realizada limpeza e capinação no “pipódromo”. Indicação Nº 52/2024 Autoria: Jair José dos Santos Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, à Secretaria do Meio Ambiente e ao Superintende do SAAE, na forma regimental, informem a população sobre as obras na ETE (Estação de Tratamento de Esgoto), trazendo todos os dados sobre a licitação, data de início e previsão para o término das obras de conserto e tudo o mais que for pertinente. Indicação Nº 53/2024 Autoria: Jair José dos Santos Assunto: Indico ao Senhor Prefeito e à Secretaria Municipal de Educação, na forma regimental , que envidem esforços para realizar a substituição das lousas verdes por lousas brancas nas escolas municipais. MOÇÕES: Moção de Apelo N° 47 de autoria do Vereador Adriano Testa ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que interceda junto aos departamentos competentes para que seja feita a ligação da energia dos ares condicionados que já estão instalados na Escola Professor Alberto Arradi, do bairro Sonho Nosso II. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 70 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito, extensível à Encarregada do Cemitério, para que seja disponibilizado sinal Wi-Fi nos dois cemitérios, afixando cartazes com a rede e a senha. Colocada em discussão apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 71 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Presidente da Casa da Criança para que seja instalado novo bebedouro na Seção Andorinha. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 75 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito, que inclua também os servidores do SAAE e funcionários de entidades, nos sorteios de prêmios, inclusive de terreno, realizados em eventos da Prefeitura. Colocada em discussão apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 76 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Ilmo. Sr. LUIZ CLÁUDIO MACEDO SANTOS, Major-Brigadeiro do Ar e Comandante do 4º COMAR, da Força Aérea Brasileira, para que seja realizada a doação de uma fuselagem de algum avião da Esquadrilha da Fumaça, para instalar na área pública da Orla Turística, em homenagem a memória do barra-bonitense Major Aviador Jair Ferguson. Colocada em discussão apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 77 de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino ao Exmo. Sr. Prefeito que disponibilize Fonoaudiólogo com foco em ABA (Análise do Comportamento Aplicada) no atendimento de saúde do município. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 78 de autoria do Vereador José Jairo Meschiato ao Exmo. Sr. Prefeito extensível ao Secretário Municipal de Saúde pelo início das obras do Centro de Especialidades Médicas no Jardim Nova Barra. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Jairo, Val Girioli, Fantin, Gervásio, Joãozinho, usou da palavra. Colocada em Afonso, Maicon, Rodrigo e Jair. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 79 de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino ao Exmo. Sr. Prefeito, que interceda junto aos departamentos competentes para que sejam realizadas COM URGÊNCIA melhorias no Velório Municipal “Arlindo Pizzo” como reforma dos banheiros, substituição de iluminação, pintura e instalação de ares-condicionados. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 80 de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino ao Exmo. Sr. Prefeito, que interceda junto aos departamentos competentes para que seja adquirido mais um caminhão de lixo para o departamento de limpeza pública. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Os ofícios de terceiros ficam à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para USO DA PALAVRA: usaram da palavra os Vereadores Jair e Val Girioli. Não havendo mais oradores inscritos, passou-se para as matérias da ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 01/2024-L de autoria dos Vereadores José Carlos Fantin e João Fernando de Jesus Pereira que “MODIFICA O ART. 3º DA LEI N.º 3.558 DE 08 DE DEZEMBRO DE 2023, QUE “AUTORIZA CONCESSÃO DE USO DO IMÓVEL QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 02/2024-L de autoria dos Vereadores José Carlos Fantin e João Fernando de Jesus Pereira que “MODIFICA O ART. 3º DA LEI N.º 3.559 DE 08 DE DEZEMBRO DE 2023, QUE “AUTORIZA CONCESSÃO DE USO DO IMÓVEL QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 03/2024-L de autoria dos Vereadores José Carlos Fantin e João Fernando de Jesus Pereira que “MODIFICA O ART. 3º DA LEI N.º 3.560 DE 08 DE DEZEMBRO DE 2023, QUE “AUTORIZA CONCESSÃO DE USO DO IMÓVEL QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 44/2023-L de autoria dos Vereadores Rodrigo Giraldelli Maldonado e Afonso Gabriel Bressan Bressanin que “ACRESCENTA PARÁGRAFOS AO ART. 3º, DA LEI Nº 2.774, DE 23 DE ABRIL DE 2009, QUE REGULAMENTA O USO DO KARTÓDROMO MUNICIPAL.”. – Nova redação. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 47/2023-L de autoria dos Vereadores Poliana Caroline Quirino e Jair José dos Santos que “DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO DE SISTEMAS DE ECOBARREIRAS NA REDE HIDROGRÁFICA PARA CONTENÇÃO DE RESÍDUOS SÓLIDOS NO RIO E CÓRREGOS DO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA.”. O Vereador Jair usou da palavra e pediu vistas do projeto. O pedido foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Encerradas as matérias da Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: apenas o Vereador Afonso usou da palavra. Não havendo mais inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 08 de abril de 2024, em horário regimental. Para constar, eu, Poliana Caroline Quirino, 1ª Secretária, lavrei esta ata.
